

最近居家办公时间较多，常有临时接电话视频会议的需求。为了不打扰家人休息，需要用耳机接听，但手忙脚乱的找蓝牙耳机花了很多时间，太囧了。这时候突发奇想，如果把耳机集成在手机或者随身携带的设备上岂不是方便很多？



这并非天马行空的想象，华为已率先把这个创意给实现了！就在12月9号，华为冬季全场景新品发布会上，华为正式发布了一款将TWS耳机与手表合二为一的新产品——华为WATCH Buds！



真没想到，已经在智能手表市场占有一席之地的华为，依旧保持着强大的创新能力，这款业界首款弹盖磁吸式耳机手表，将蓝牙耳机和智能手表完美结合在了一起，特别适合出差、办公等商务场景里，需要的时候随手一按，即可取出耳机，既方便、又防丢。

耳机+手表二合一，新形态是创新的基础





使用方法很简单，华为WATCH

Buds**采用超微型精密转轴**

，可通过凹凸轮配合设计实现转轴顺滑开合，使用时只需轻推按键上盖自动弹起，这时屏幕上盖可在 $10^{\circ}$ ~ $75^{\circ}$ 自由悬停，两个体积小巧的蓝牙耳机依靠创新聚磁阵列方案可吸附在上盖，单手即可轻松取下耳机，4g的机身重量佩戴体验非常友好。而且放回也很轻松，创新聚磁阵列方案也让耳机回盒更加稳定，扩大了纠偏范围更广，回盒范围更大，再也不需要特意对准耳机的位置，其纠偏功能就可以将耳机吸附在正确的位置上，咔嗒一声即可吸附，就算你没放好也能自动归位，省事且随心。



这也是得益于华为WATCH Buds采用了高集成技术及定制小型化精密器件，将一款小巧的真无线耳机放入智能手表。其中单耳的重量仅有4g，在封装技术上采用30微米的高精度自动定位密封技术，整体体积相比较传统TWS耳机体积减少了50%，内部的空间利用率达到了90%。而且耳机支持360°回盒充电，任意角度放到手表电池仓内皆可回盒充电，充电15分钟即可听歌一个半小时；不得不说华为这次的创新除了体现在形态上，更是在工艺和技术上取得了不小的突破。

体验方面，手表+耳机实现了1+1>2的效果！

有了这种创新的设计，我已经恨不得立马投入工作和出行了，华为WATCH Buds使用起来简直太方便了。

首先，遇到来电以及临时通话需求，可从容不迫的取出华为WATCH Buds蓝牙耳机戴上，既提升工作效率，又能收获同事羡慕惊艳的目光，绝对妥妥的！而且耳机还支持左右耳机自适应识别技术，不用纠结哪个是左哪个是右，即使佩带错了耳机也能自动校正左右声道，真正实现了“超智能体验”。



另外，细心的朋友可能会说，华为WATCH Buds耳机这么小巧，会有足够的空间进行触控操作吗？经过实测体验，我发现华为WATCH Buds与华为其他耳机产品的操控模式会有不同，搭载了加速度传感器，配合华为自研AI算法和人耳敲击大数据扩充，在耳机、耳廓或靠近耳屏的脸颊区域都可操控，范围更广、识别更准确，大幅提升整体算法性能并降低了误触率，比如，双击可接挂电话、播放/暂停音乐，三击可开关降噪功能，还支持操作自定义，多种功能触耳即达。在早晚高峰地铁上，只需敲敲耳机，相关指令即可轻松实现。





此外，华为也推出了诸多增值服务，针对华为WATCH Buds智能穿戴推出了意外服务宝（含耳机丢失无忧），一年服务有效期内，设备在正常使用过程中因意外坠落、碰撞、挤压、进液造成的保外故障，可享一次仅需支付69元服务费进行维修服务，以及一次单只耳机备件五折购优惠。同时，购买华为WATCH Buds还将获得华为音乐提供的价值100元的新用户礼包，畅听千万正版曲库与精选有声内容。表盘市场也提供了《音速Buds》、《机能Buds》等多款全新表盘供以选择。



## 除华为WATCH

Buds外，本场发布会华为还带来了首款智能观影眼镜——HUAWEI Vision Glass，将轻巧便携的墨镜形态与成熟可靠的AR显示技术相结合，在等效4米虚拟空间中投射出120英寸巨幕，画面清晰、色彩生动，配合开放式双扬声器，为用户营造沉浸感非常强的“巨幕”观影体验。一同亮相的还有华为WATCH GT 3Pro典藏款智能手表，表体采用曜黑色高亮纳米微晶陶瓷打造而成，表冠采用钻石切面设计，内嵌黑色尖晶石3D旋转表冠，搭配金色贝壳纹精钢表圈，夺目闪耀。华为WATCH GT 3Pro典藏款也承袭了华为运动健康的优秀基因，除肺功能评估以及慢阻肺风险筛查外，还有TruSleep™ 3.0睡眠监测技术也会在后续OTA升级后推送。